



Flacăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în R.S.S. Armeană

După ce au petrecut două zile la Tbilisi, tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au plecat, miercuri dimineața, spre Erevan, capitala RSS Armene.

La aeroportul din Tbilisi au sosit pentru a-și lua de la înaltii oaspeți un călduros rămas bun tovarășii Eduard Amvrosievici Șevardnadze, membru al CC al PCUS, prim-secretar al CC al PC din Gruzia, Zurab Alexandrovici Pataridze, membru supleant al CC al PCUS, președintele Consiliului de Miniștri al RSS Gruzine, Victoria Moiseevna Șiradze, membru al Biroului, secretar al CC al PC din Gruzia, Teughbis Nikolaei Mentesașvili, prim-secretar al Comitetului orașeneș Tbilisi al PC din Gruzia, alți conducători ai organelor de partid și de stat din RSS Gruzine.

Un grup de tinere au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Un mare număr de locuitori ai capitalei RSS Gruzine, aflați pe aeroport, au ținut să-i salute pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

La 11 august, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, care, la invitația CC al PCUS, a tovarășului L. I. Brejnev, își petrec o parte a concediului de odihnă în Uniunea Sovietică, au sosit la Erevan.

La aeroport oaspeții români au fost salutați deosebit de cordial, cu urarea de bun venit pe pământul străvechii Armenii, de tovarășii K. S. Demircan, membru al CC al PCUS, prim-secretar al CC al PC din Armenia, B. F. Sarkisov, membru al Comisiei Centrale de revizie a PCUS, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al RSS Armene, G. M. Voskanian, V. B. Galunjan, secretari ai CC al PC din Armenia, alți conducători ai organelor de partid și de stat locale.

Tinere în costume naționale armenie oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

În drum spre reședință, pe străzile însoțite ale Erevanului, numeroase grupuri de cetățeni i-au salutată cu cordialitate pe înaltii oaspeți români.

(Continuare în pag. a IV-a)



Succese în întâmpinarea marii sărbători



În atelierul de sculptură al C.P.I., întrecerea socialistă capătă, în aceste zile premergătoare celei de a XXXII-a aniversări a eliberării patriei, noi dimensiuni.

Minutarele producției în avans...

„Definitor al Steagului și diploma de întreprindere înaintată pe ramură în 1975; un continuu efort creator în direcția diversificării și înnoirii producției (36 de tipuri de ceasornice din care multe noi, aflate în fabricație în acest an); un amplu proces de dezvoltare și modernizare; la fiecare 12 secunde — un ceas ieșit de pe banda de montaj; sarcini de plan și angajamente depășite... Iată câteva dintre „însenelile” înscrise pe prestigioasa „carte de vizită” a colectivului întreprinderii de ceasornice „Victoria”. Cunoașteam ocazia faptelor. Ce preocupă unitatea însă colectivul întreprinderii în aceste zile premergătoare marii noastre sărbători naționale, zile de elvirescență activitate creatoare; ce noi realizări înscrisle bilanșului întrecerii socialiste aici, unde vrednicia e „la ea acasă”?

Tovarășul Ioan Niga, secretarul organizației de partid ca și tovarășul Emeric Papp, președintele comitetului sindicalului se dovedesc a fi lozite zglicii în vorbă. — Ce să vă spunem? Preocupă-

Carnet de reporter

D. AUREL

(Cont. în pag. a II-a)

Combustibil economisit

Economisirea combustibilului este preocuparea de prim ordin la Depoul de locomotive C.F.R. Arad. Astfel, printr-o încărcare mai judicioasă a mijloacelor de transport, prin utilizarea corespunzătoare a parcului existent, prin închiderea canalelor risipei, echipele de pe locomotive au reușit să economisească 867 tone de combustibil convențional în cele șapte luni încheiate ale anului 1976. Este un frumos succes dedicat de colectivul de muncă al Depoului C.F.R. sărbătorii de la 23 August. (GH. TAUTAN, coresp.)

Consfătuirea grîului

Ieri, în sala Palatului cultural a avut loc consfătuirea cadrelor de conducere și specialiștilor din unitățile agricole ale județului privind cultura grîului și orzului. La consfătuire au participat președinții consiliilor populare orașenești și comunale, directorii și inginerii șefi din I.A.S., președinți și ingineri șefi din C.A.P., directorii de S.M.A., ingineri șefi din consiliile intercooperatiste, șefi de fermă din I.A.S. și C.A.P., șefi ai secțiilor de mecanizare S.M.A., cadre din cercetarea agricolă, specialiști din aparatul Direcției agricole județene și activiștii ai Uniunii județene a cooperativei agricole.

La consfătuire a luat parte tovarășul ANDREI CERVENCOVICI, membru al C.C. al P.C.R., prim secretar al Comitetului județean de partid, președintele Consiliului popular județean.

În prima parte a consfătuirii tovarășul inginer Petru Clăvan, directorul general al Direcției agricole județene, a prezentat rezultatele obținute la cultura grîului și orzului în acest an în unitățile agricole ale județului și măsurile ce se impun pentru producția anului viitor. În continuare, au fost făcute recomandări privind elementele noi ale tehnologiei culturilor respective. Pe marginea materialelor prezentate au vorbit numeroși participanți.

În încheierea consfătuirii a luat cuvîntul tovarășul Andrei Cervencovici. Evidențind rezultatele obținute anul acesta, vorbitorul s-a referit pe larg la sarcinile ce stau în fața organelor și organizațiilor de partid, a conducătorilor unităților, a tuturor specialiștilor, pentru sporirea continuă a recoltelor de grîu și orz în anul viitor.

Plenara Consiliului U.J.C.A.P.

Ieri a avut loc plenara Consiliului Uniunii județene a cooperativei agricole de producție. La plenară a luat parte tovarășul Liviu Derban, secretar al Comitetului județean de partid. Plenara a hotărât în unanimitate alegerea tovarășului Gheorghe Pușcân, secretar al Comitetului județean de partid, în funcția de președinte al Uniunii județene a cooperativei agricole de producție.



În plantațiile întreprinderii de sere Arad se recoltează pierșicile. Foto: M. CANCIU

Nădlacul devine mai frumos

Dornici să-și vadă orașul tot mai frumos, mai curat, mai bine gospodărit, nădlăcanii participă cu entuziasm la acțiunile consiliului popular. Au fost pregătite străzi pentru asfaltare pe o lungime 1500 metri iar alți 700 de metri șanțuri au fost captușite cu date de beton. În orașul s-a terminat amenajarea a două locuri de parcare pentru autoturisme și au fost uniformizate 55 de poște în fața caselor. În șase intersecții au fost pavate trecătorile peste drum. Ziua de 23 August îi va găsi pe nădlăcani cu noi realizări gospodărești.

„Eu aș evidenția toate femeile...”

Harnicii cooperatori de la sectorul legumicol al C.A.P. Aradul Nou nu sînt oameni deosebiți. Ei sînt asemeni miilor de cooperatori din județul nostru care, pentru a-și lăuri o viață mai bună, se folosesc de fapte în dialogul lor permanent cu pămîntul, știind cum și în ce fel să-l ceară acestuia, azi mai mult ca ieri, mline mai mult ca azi. Aceasta ar fi concluzia pe care o desprindem în urma discuției cu inginerul șef al cooperativei, tovarășul Silviu Răduțean. Dar să ținem seama să vorbească. „În realizarea veniturilor bănești ale cooperativei — spune inginerul șef — aproape 30 la sută îi revine sectorului legumicol. Iar la noi, cele 100 ha date spre gospodărire sectorului legumicol, devin mai mult decît dublul lor prin culturile succesive și duble practicate”.

Nu putem să nu amintim și preocuparea manifestată de conducerea cooperativei față de sectorul legumicol care, cum spunea inginerul șef, „are un regim prioritar, la lucrările executate de mecanizatori, combustibili, îngrășăminte chimice, dar, adăugăm

prețuri, uneori prea pipărate, ale particularilor”. Dar la C.A.P. Aradul Nou — sector legumicol, mai sînt lucruri care trebuie remarcate. Cunoașterea foarte bine a solurilor și repartizarea culturilor în funcție de acestea; lucrarea în tehnologie

peste plan. „Acolo unde există preocupare, rezultatele nu se lasă mult așteptate — spune la un moment dat interlocutorul nostru. Un lucru mai deosebit și care acum a ajuns să capete puterea unui exemplu, este munca neobosită a tineretului nostru tehnician de la sectorul legumicol, Clara Cristea, venită doar de două luni la noi, care a reușit să salveze, prin tratamentele aplicate, cele 30 hectare de varză atacate de afide”. Și pentru că am ajuns la exemple ale hărniciei și priceperii mai notăm câteva nume: Maria Ferreștean — „cea mai vrednică femeie de aici”, Rozalia Bic, Viorica Rusu, Rozalia Somănanu, Gheorghe Filimon și „eu aș evidenția toate femeile, ele duc treburile la capăt în legumicultură”.

ILIE PETRIȘOR

În sectorul legumicol al CAP Aradul Nou

noi, și inițiative valoroase printre care: folosirea materialelor de la sezonul trecut pentru construcția altora noi și realizarea prin acestea a unei economii de 100 de milioane, extinderea culturilor de rădăcinoase — morcovi și pătrunjel. „Și — adaugă inginerul șef — dacă anul trecut aceste culturi le-am semănat în ianuarie, acum le vom semăna din toamnă, pentru ca oamenii să nu mai cumpere în luna martie, legume la

proprie a culturilor de rădăcinoase. În special a celor de morcovi, care nu se rădesc, înălțurînd astfel posibilitatea deprecierii (prin crăpare) a acestora; întreaga suprafață legumicolă irigață; solicitarea sectorului legumicol în ilvrări suplimentare, precum și realizarea de noi beneficii datorită unei juste succesiuni a culturilor. De reținut faptul că tot ceea ce se va realiza de pe cele 30 hectare cultivate cu castraveți este

Omul care scrie despre oameni



Am făcut armata împreună, parcurgând și lungul drum bălul de gloanțele celui de-al doilea război mondial. La puțin timp după eliberare ne-am reînfrunat și am luptat la aceeași unitate vreme de peste un pătrut de veac. În această perioadă, prietenul meu a fost evidențiat și distins cu multe medali, cu brevete și insigne de înțeles, toate acestea venind să răsplătească devotamentul cu care își îndeplinea atribuțiile de serviciu și cele obștești. Dovezi care să ateste calitățile acestui om, sînt destule. A fost înfruntătorul multor înfrînturi din satul său natal (Honeșor) și din orașul Sebiș. Timp îndelungat a deținut

funcția de secretar al organizației de partid, membru în comitetul ordșenesc de partid și secretar al comitetului ordșenesc al sindicatelor. În momentul de față este locșitor al secretariatului organizației de partid de la cooperativa de consum Sebiș.

De aproape trei decenii se numără printre cei mai activi colaboratori ai ziarului „Flacăra roșie” și al altor ziare. Materialele apărute de-a lungul anilor sub semnătura sa au fost mult apreciate de cititori. Așa au fost articolele intitulate „Unchiul meu e om bogat”, „Impăcarea”, „Ochii văd inima crede”, „Fata cu șareta”, „Potretul unei clase”, „Moș Cozmița — deputatul” și multe, multe altele.

În urmă cu vreo doi ani, într-un ziar central a apărut un reportaj intitulat „Omul de lângă mine”, în care vechiul meu ortac de război și de muncă scrisese despre activitatea mea. De atunci am așteptat prilejul să mă „revanșez”, să spun și eu câteva lucruri despre comunistul Pavel Birlete din Sebiș, omul care scrie alți de frumos despre mulți oameni ai zilelor noastre. Mi s-a ivit acest prilej, acum, în preajma zilei presei române.

PAVEL BIRLETE,
membru în organizația de partid de la Cooperativa de consum Sebiș

SPORT SPORT SPORT SPORT

Rapid — U.T.A. 2-0 (!?)

Disputat pe stadionul Rapid, meciul divizionarelor arădene s-a încheiat cu victoria meritată a rapidiștilor. Ei au înscris de două ori prin Capez în min. 59 printr-un șut de la distanță și Iancu, min. 65 în urma unui șut-centrare.

Pentru cei prezenți la meci scorul nu este o surpriză. Rapid a avut inițiativa în cea mai mare parte a timpului, asigurând o mai bună circulație a balonului. U.T.A. în schimb, a acționat derbinat, fără o concepție de joc, lent, vădind serioase carente de pregătire fizică, tactică și — de ce nu? — morală, lipsind dăruirea, ambiția, dorința de a arăta ceva.

Cu mai puțin de două săptămîni înaintea începerii campionatului, textiliștii se prezintă (cel puțin așa au dovedit în meciul de

ieri) sub așteptări (!?) Dacă această este valoarea echipei și puterea de muncă și luptă a jucătorilor, atunci nu este bine. Să sperăm că a fost vorba de un accident și așteptăm o altă evoluție în meciul de duminică cu Corvinul Hunedoara care va avea loc la Arad.

Divizionarele arădene au folosit în partida de ieri, formațiile:

RAPID: Tamboi (Butaru) — Ardelean (Meruță), Bermozer, Gall, Șimon, Gyenge (Popa), Boruță, Capez (Croitoru) — Axente, Iuhas, Iancu.

U.T.A.: Iorgulescu (Jivan și, din nouă Iorgulescu) — Gaspar, Oloșeanu, Pojoni, Bltea — Domide, Schupp (Bedeș), Leac — Curs, Tisa, Giurgiu (Sima).

G.H. NICOLAIȚA

liste. Echipa de oină a satului Jolia Mare, comuna Almaș, s-a clasat pe locul II. Selecționata de fotbal a județului, antrenată de Ștefan Pernechi a reușit să termine competiția neînvingătoare și să obțină dreptul de participare la etapa finală. Din rindul echipei s-a remarcat în mod deosebit prof. Petru Lenghel, comuna Vința. Traian Popescu, comuna Macea și Ștefan Farago, Dorobanți. Arădenii au învins pe rînd reprezentativele județelor Gorj, Timiș, Mehedinți și Hunedoara. Finalele vor avea loc la Alexandria (handbal fete) și Alba Iulia (fotbal).

Prof. CORNEL CORODAN

Pregătiri Intense

Continuându-și pregătirile în vederea începerii noului campionat, fotbalistii de la Crisana Sebiș au fost supuși unui adevărat tur de forță, ei susținînd patru meciuri într-un interval de numai opt zile, bilanțul acestor întâlniri fiind: 5-3 cu Șiriana Șiria, 3-1 cu Granitul Moneasa, 0-2 cu Unirea Gurahonț (meciuri sustinute la Sebiș) și 0-1 în meci revanșă la Șiria. Antrenorul Cornel Holțaran ne-a informat că pregătirile vor continua cu aceeași intensitate astfel încît la începerea campionatului, echipa să fie cit mai omogenă. (PAVEL BINDEA, — subredacția Sebiș).

Cupa tineretului

Un nou succes al sportului de masă arădean

Recent a avut loc la Alexandria și Caransebeș etapa de zonă a Cupei tineretului la handbal fete, oină și fotbal la categoria 15—30 ani, tineri din mediul rural, unde au participat și reprezentanții județului nostru. Ei au obținut un binemeritat succes, ceea ce dovedește încă o

dată progresul evident al sportului de masă în satele și comunele județului nostru. Astfel, echipa de handbal fete a satului Reveliș, comuna Dieci, antrenată de prof. Teodor Mercea a reușit să se claseze pe primul loc, obținînd în acest fel dreptul de a se afla printre cele 8 echipe fina-

Minutarele producției...

(Urmare din pag. 1-a)

rite sînt cele obișnuite. Să ne îndeplinim planul, angajamentele, să realizăm produse de o calitate care să satisfacă exigențele. Ne bucură deosebit faptul că beneficiarii de fonduri de investiții și întreprinderea noastră accentuăm acum o accentuată înnoțire. Cea mai recentă noutate în acest domeniu este darea în folosință a pavilionului care oțără „casă nouă” atelierelor de prototipuri, proiectate și montate ca și unul nou laborator fizico-chimic deosebit de util și care răspunde din plin cerurilor noastre spre o calitate superioară. În privința planului, angajamentelor, notați că sînt nu numai îndeplinite, ci și depășite: pe șapte luni, între altele, mai mult de 1,7 milioane lei producție marfă peste plan, și tot peste plan, în expresie fizică, 1.000 resorțnice echivalente.

— Un colectiv trîntos își are înfruntările săi. Care sînt acestea?

— Cu menținerea că asemenea rezultate înțelegem munca întregului colectiv, un merit în plus revine înfruntărilor în întrecere printre care se numără montatoarele de ceasornice Mișla Moraru și Olga Lazău, Elena Dandă, de la subasamblare, Cornelia Calmore, strungar, Iuliana Iovanov, frezor, Cornel Mișos și Ioan Lăcățiuș reglori, Martin Gavtilite, lăcățiuș și mulți alții desigur.

Se muncește mult, se muncește bine în această întreprindere arădeană. Aici, unde se face totul ca produsele să aibă o precizie de ceasornic, doar „minutarele” producției merg în avans.

Turul seriei a III-a a campionatului diviziei B de fotbal, ediția 1976—1977

ETAPA I (22 august)

Mînerul Lupeni—Mureșul Deva
Ind. sîrmei C. T.—Dacia Orăștie
„U” Cluj-Napoca—Olimpia S. M.
C.F.R. Timișoara—Gloria Bistrița
Mînerul Cavnic—C.I.L. Sighet
F.C. Baia Mare—U. M. Timișoara
Vict. Călan—C.F.R. Cluj-Napoca
Armătura Zalău—Sticla Turda
Aurul Brad—Rapid Arad

ETAPA A II-A (29 august)

Sticla Turda—„U” Cluj-Napoca
U. M. Timișoara—Mînerul Cavnic
Rapid Arad—Ind. sîrmei C. T.
Mureșul Deva—Armătura Zalău
C.F.R. Cluj-Napoca—Min. Lupeni
Dacia Orăștie—Victoria Călan
C.I.L. Sighet—C.F.R. Timișoara
F.C. Olimpia S. M.—Aurul Brad
Gloria Bistrița—F.C. Baia Mare

ETAPA A III-A (5 septembrie)

C.F.R. Timișoara—F.C. Baia Mare
C.I.L. Sighet—Rapid Arad
Dacia Orăștie—Mînerul Cavnic
Mînerul Lupeni—Sticla Turda
Aurul Brad—Mureșul Deva
„U” Cluj-Napoca—Armătura Zalău
Olimpia S. Mare—Gloria Bistrița
Victoria Călan—U. M. Timișoara
Ind. sîrmei C. T.—C.F.R. Cluj-Napoca

ETAPA A IV-A (12 septembrie)

Mînerul Cavnic—Victoria Călan
Aurul Brad—Dacia Orăștie
C.F.R. Cluj-Napoca—Sticla Turda
Armătura Zalău—C.F.R. Tim.
Rapid Arad—Gloria Bistrița
Mureșul Deva—Olimpia S. Mare
Ind. sîrmei C. T.—Mînerul Lupeni
F.C. Baia Mare—„U” Cluj-Napoca
U. M. Timișoara—C.I.L. Sighet

ETAPA A V-A (19 septembrie)

Olimpia S. Mare—Ind. sîrmei C. T.
C.I.L. Sighet—F.C. Baia Mare

Armătura Zalău—Victoria Călan
C.F.R. Tim.—C.F.R. Cluj-Napoca
Sticla Turda—U. M. Timișoara
Mureșul Deva—Rapid Arad
„U” Cluj-Napoca—Aurul Brad
Gloria Bistrița—Mînerul Cavnic
Mînerul Lupeni—Dacia Orăștie

ETAPA A VI-A (26 septembrie)

Dacia Orăștie—Gloria Bistrița
„U” Cluj-Napoca—C.F.R. Cluj-Napoca
Mînerul Cavnic—Olimpia S. Mare
C.F.R. Timișoara—U. M. Timișoara
F.C. Baia Mare—Armătura Zalău
Ind. sîrmei C. T.—Sticla Turda
Victoria Călan—Mureșul Deva
Mînerul Lupeni—Rapid Arad
C.I.L. Sighet—Aurul Brad

ETAPA A VII-A (3 octombrie)

C.F.R. Cluj-Napoca—C.I.L. Sighet
Armătura Zalău—Olimpia S. M.
U. M. Timișoara—„U” Cluj-Napoca
Aurul Brad—Victoria Călan
Ind. sîrmei C. T.—C.F.R. Timișoara
Gloria Bistrița—Mînerul Lupeni
Rapid Arad—F.C. Baia Mare
Mureșul Deva—Dacia Orăștie
Mînerul Cavnic—Sticla Turda

ETAPA A VIII-A (10 octombrie)

Sticla Turda—Rapid Arad
Mînerul Lupeni—Aurul Brad
Olimpia S. M.—C.F.R. Cluj-Napoca
F.C. Baia Mare—Mînerul Cavnic
Dacia Orăștie—Armătura Zalău
Victoria Călan—C.I.L. Sighet
Gloria Bistrița—U. M. Timișoara
„U” Cluj-Napoca—Ind. sîrmei C. T.
C.F.R. Timișoara—Mureșul Deva

ETAPA A IX-A (17 octombrie)

U. M. Timișoara—Armătura Zalău
Mureșul Deva—Ind. sîrmei C. T.
Victoria Călan—Mînerul Lupeni
Rapid Arad—F.C. Olimpia S. Mare

Minerul Cavnic—„U” Cluj-Napoca
C.F.R. Cluj-Napoca—P.C. B. Mare
Aurul Brad—C.F.R. Timișoara
Sticla Turda—Gloria Bistrița
C.I.L. Sighet—Dacia Orăștie

ETAPA A X-A (24 octombrie)

Olimpia S. Mare—F.C. Baia Mare
Aurul Brad—Sticla Turda
Mureșul Deva—Gloria Bistrița
Ind. sîrmei C. T.—Mînerul Cavnic
C.F.R. Timișoara—Victoria Călan
Armătura Zalău—C.I.L. Sighet
C.F.R. Cluj-Napoca—U. M. Tim.
Dacia Orăștie—Rapid Arad
Mînerul Lupeni—„U” Cluj-Napoca

ETAPA A XI-A (31 octombrie)

Gloria Bistrița—Aurul Brad
„U” Cluj-Napoca—C.F.R. Timișoara
Rapid Arad—C.F.R. Cluj-Napoca
U. M. Timișoara—Mînerul Lupeni
C.I.L. Sighet—Ind. sîrmei C. T.
F.C. Baia Mare—Dacia Orăștie
Sticla Turda—Mureșul Deva
Mînerul Cavnic—Armătura Zalău
Victoria Călan—Olimpia S. Mare

ETAPA A XII-A (7 noiembrie)

Mînerul Lupeni—C.I.L. Sighet
Ind. sîrmei C. T.—F.C. Baia Mare
„U” Cluj-Napoca—Victoria Călan
Mureșul Deva—C.F.R. Cluj-Napoca
Olimpia S. Mare—U. M. Timișoara
Aurul Brad—Mînerul Cavnic
Armătura Zalău—Gloria Bistrița
Dacia Orăștie—Sticla Turda
C.F.R. Timișoara—Rapid Arad

ETAPA A XIII-A (14 noiembrie)

Rapid Arad—U. M. Timișoara
C.F.R. Timișoara—Olimpia S. Mare
F.C. Baia Mare—Aurul Brad
Victoria Călan—Ind. sîrmei C. T.
Gloria Bistrița—„U” Cluj-Napoca
Armătura Zalău—Mînerul Lupeni
Mînerul Cavnic—Mureșul Deva

C.F.R. Cluj-Napoca—Dacia Orăștie
Sticla Turda—C.I.L. Sighet

ETAPA A XIV-A (21 noiembrie)

F.C. Baia Mare—Sticla Turda
Victoria Călan—Gloria Bistrița
C.I.L. Sighet—Olimpia Satu Mare
Mînerul Cavnic—Rapid Arad
U. M. Timișoara—Dacia Orăștie
Aurul Brad—C.F.R. Cluj-Napoca
Mînerul Lupeni—C.F.R. Timișoara
„U” Cluj-Napoca—Mureșul Deva

ETAPA A XV-A (28 noiembrie)

C.I.L. Sighet—„U” Cluj-Napoca
Dacia Orăștie—C.F.R. Timișoara
Sticla Turda—Victoria Călan
Mureșul Deva—F.C. Baia Mare
C.F.R. Cluj-Napoca—Min. Cavnic
Rapid Arad—Armătura Zalău
Gloria Bistrița—Ind. sîrmei C. T.
U. M. Timișoara—Aurul Brad
Olimpia S. Mare—Mînerul Lupeni

ETAPA A XVI-A (5 decembrie)

Ind. sîrmei C. T.—Aurul Brad
Gloria Bistrița—C.I.L. Sighet
Olimpia S. Mare—Dacia Orăștie
C.F.R. Timișoara—Sticla Turda
„U” Cluj-Napoca—Rapid Arad
Mureșul Deva—U. M. Timișoara
Mînerul Lupeni—Mînerul Cavnic
Victoria Călan—F.C. Baia Mare
Armătura Zalău—C.F.R. Cluj-Napoca

ETAPA A XVII-A (12 decembrie)

Mînerul Cavnic—C.F.R. Timișoara
F.C. Baia Mare—Mînerul Lupeni
C.I.L. Sighet—Mureșul Deva
Dacia Orăștie—„U” Cluj-Napoca
Sticla Turda—Olimpia S. Mare
Aurul Brad—Armătura Zalău
C.F.R. Cluj-Napoca—Gloria Bistrița
U. M. Tim.—Ind. sîrmei C. T.
Rapid Arad—Victoria Călan

Adunarea veteranilor

Vineri, 13 august, ora 17.30 are loc adunarea lunară a veteranilor din războiul antifascist. Activitatea se desfășoară în localul de pe strada Armata Poporului nr. 19.

Cinematografe

DACIA: Comisarul Piedone la Hong-Kong. Orele: 8, 10.30, 13, 15.30, 18, 20.30.
MUREȘUL: Două bunici pentru o vacanță. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.30. Pe timp favorabil de la ora 20.30 în grădina.
STUDIO: Cei trei muschetari. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
TINFRETULUI: Prin cauza împriinții. Orele: 11, 14, 16, 18, 20. Pe timp favorabil de la ora 20.30 în grădina.
PROGRESUL: Cele mai bune momente cu Stan și Bran. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Pirații din

metrou. Orele: 17, 19.
GRĂDIȘTE: Pațima. Orele: 17, 19.

Radio Timișoara

Joi, 12 august
18.00 Actualitatea radio. 18.10 Melodii populare de pe cuprinsul patriei. 18.30 Emisiunea literară. 18.45 „Cinstire plai al mioritei”, program de cîntece. 19.00 Juventus club. Activitatea educativă nu cunoaște vacanță. Anchetă în cluburile pentru tineret din Timișoara și Lugoj. 19.30—20.00 Poșta melodiilor.

Televiziune

Joi, 12 august
16 Matinee de vacanță. 16.30 Curs de limbă germană. 17 Telex. 17.05 Pentru timpul dv. liber — vă recomandăm... 17.20 La volan. 17.30 Din țările socialiste. 17.40 La izvoare bistrăzene. 18.20 Atenție la... nescăpăteți 18.45 Universitatea TV. 19.20, 19.01 de seri. 19.30 Te-

lejurnal. 20 Documentar TV. Un domniilor strălucit — Mihai Vlăduț. 20.20 Ecran TV '76. 21.05 Cădran mondial. 21.30 Revista literară-artistică TV. 22.10 24 de ore.

TIMPUL PROBABIL

Vremea rămîne nestabilă cu cerul mai mult noros. Vor cădea ploți și averse de ploaie. Însotite de descărcări electrice.

Pronoexpres

Extragerea I.
35 29 40 34 8 38
Extragerea a II-a.
44 24 33 23 7

mică publicitate

VIND casă imediat ocupabilă, str. Gh. Doja, nr. 7. (2998)
VIND autoturism Wartburg 1000, compresor, frigider, Fram, mobilă de bucătărie, str. Oltuz nr. 60 (3003)
VIND butelie și cuptor aragaz 3

ochiuri. Telefon 7-58-33. orele 10—12. (3015)
VIND 30 familii albiae cu lăzi dadant și multietajate, plus cabană. Informații la magazinul de apicultură din str. Eminescu nr. 5, telefon 1-35-34. (2975)
VIND boiler cu aragaz, telefon 1-19-16. (3018)
VIND covor persan, nou, spîndid, 2x1,75, aparat radio Meridian, 8 lungimi de undă. Informații joi, vineri, orele 17—21, telefon 3-27-83. (3020)

VIND poartă de fier 4/1,90 m, poartă de 1/1,90 m dia fier forțat, Str. K. Marx nr. 165. (3022)
CUMPĂR cuptor electric îngușlav nou (Gorenial) Telefon 3-29-76, seara. (3025)
VIND loc de casă, fundație construită, material de construcție adunat și una anexă compusă din cameră, bucătărie și cămară alimente în strada Zimbrului nr. 7/b, Arad Nou. (3027)
VIND sufragere cu interzie. Informații la redacție, camera 7. (3031)
SCHIMB locuință patru camere, confort I, Calea A. Vlaicu, bl. A4,

seara D, ap. 5, doresc două camere, bloc central, etaj I—II. (3029)
GASIT inel de aur insula Mureșului. Informații insula Mureșului, Lupău Constantin. (3030)
MEDITEZ matematică, telefon 1-12-66. (3023)
PREGĂTESC limba franceză, engleză, telefon 1-19-16. (3019)

Cu adiacă durere anunt moartea tragică a iubitelui meu soț KONRAD GILLICH din Satu Mare, în floarea vârstei — 37 ani. Multumesc pe această cale prietenilor, colegilor și tuturor celor care au stat lângă mine în aceste clipe grele și l-au condus pe ululul său drum. Solia Îndoliată (3094)

La 12 august se împlinesc 2 ani de lacrimi și durere, cînd fiul meu drag LUCIAN SUCIU, 10 ani, și prietenul lui, Parfenie Getu, și-au pierdut viața într-un tragic accident. Comemorarea și ridicarea statuii va avea loc la 1 noiembrie 1976. Mama, Frank, Bunica (3042)

Hotărâți să reediteze succesul acestui an

Deși cunoaștem rezultatele demne de laudă ale vrednicului colectiv de muncă de la I.A.S. Nădlac, ascultând darea de seamă prezentată de tovarășul inginer Moise Negruțiu, directorul întreprinderii, străduințele depuse aici în prima jumătate a acestui an din anul cincinal, mi-au lăsat o impresie deosebită. Nici că se putea altfel de vreme ce planul de venituri a fost depășit cu 16 la sută, datorită mai ales zootehniei, care a produs cu 2800 hl lapte mai mult decât prevederile, datorită reducerii cheltuielilor la fermele II, III, V, scăderii prețului de cost și altor măsuri care dovedesc mână de bun gospodar. Dar imaginea asupra celor auzite mi s-a amplificat când firul discuțiilor a început să se depece într-un climat de adevărată exigență comunistă. Cei care au luat cuvântul au discutat principalul ferm, deschis și competent. Șeful fermei a doua, Vasile Angheluş, de exemplu, spune că deși ferma are rezultate bune la lucrările de la cultura porumbului, totuși „nu ne putem declara mulțumimii. Întrucât monocultura care durează de mai mulți ani a produs lafostarea lanurilor cu buruienii rezistente la unele erbicide. Soluția este sim-

plă: să se treacă mai repede la rotația culturilor prin introducerea păioaselor și soiului. În sprijinul afirmației tovarășului Angheluş au venit alți șefi de fermă ca: ing. Viorel Bretan, Anghel Gherghie, care au argumentat prin fapte necesitatea combaterii buruienilor —

Adunări generale ale oamenilor muncii

pe cale chimică și prin asolament — măsuri utile în favoarea sporirii producției și totodată a reducerii continue a cheltuielilor.

Discuțiile purtate în continuare au relevat și mai pregnant spiritul de priceput și econom gospodar care caracterizează vrednicul colectiv de muncă al unității.

Deoarece se apropie campania de toamnă, e necesar să se facă pregătiri temeinice. De aceea, în cuvântul lor, mecanizatorii Simlon Cumpănaș, Mihail Mihalko, s-au oprit asupra cerinței ca pe lângă „Glorii” să se utilizeze și combinatele C.T.-2-R, astfel ca sporul la recoltat să fie mai mare, iar re-

colta adunată cât mai repede. Este adevărat, lipsesc unele piese de schimb, dar trebuie degrabă procurate, iar reparațiile terminate la timp și în bune condițiuni. Tot pentru campania de toamnă, fermele s-au pregătit să fertilizeze suprafețe mai mari decât cele prevăzute în program, în care sens au și transportat importante cantități de îngrășăminte organice. Este și aceasta o dovadă a interesului și spiritului de răspundere cu care este privită problema lucrărilor ce urmează, și a recoltării anului viitor.

Fructuoasele discuții purtate într-o atmosferă plină de responsabilitate au întregit cât se poate de bine programul de măsuri și întreprinderii care devine astfel o bună bază de acțiune pentru înlăptuirea și depășirea obiectivelor propuse. Stimulați recent de înalta distincție acordată de stat unității, titlul de „Erou al Muncii Socialiste”, mecanizatorii, muncitorii și specialiștii întreprinderii au plecat de la adunarea generală a oamenilor muncii cu hotărârea fermă de a reedita la anul succesul acestui an.

A. HARSANI

Funeraliile tovarășului Gheorghe Stoica

Miercuri, 11 august, au avut loc în Capitală funeraliile tovarășului Gheorghe Stoica, fiu credincios al partidului și țării, vechi militant al mișcării comuniste și muncitoresci revoluționare, luptător devotat pentru cauza socialismului, pentru înflorirea patriei noastre.

Sicriul cu corpul neînsușit al tovarășului Gheorghe Stoica a fost depus pe un catafalc în holul Marii Adunări Naționale.

În jurul catafalcului se aflau depuse coroane de flori din partea secretarului general al Partidului Comunist Român, președinte Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Comisiei Centrale de Revizie, Marii Adunări Naționale, Consiliului de Stat, Comitetului Municipal București al PCR, Comitetului Județean Ilfov al PCR, Comitetului foștilor luptători antifasciști. Au fost depuse coroane de flori din partea familiei defunctului.

Pe un panou îndoliat se afla portretul defunctului, încadrat de drapelul roșii și tricolorul cerulite. Pe perne purpurii erau așezate înalte ordine și medalii ce i-au fost conferite pentru meritele sale deosebite în activitatea închinată partidului și țării.

În semn de profund omagiu, din ultimele găzi la catafalc au făcut parte membri și membri supleanți al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari al CC al PCR, membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat, membri ai Comisiei de partid și de stat pentru organizarea funeraliilor.

Sicriul, acoperit cu steagul roșu al partidului și drapelul tricolor al patriei, este depus apoi pe un catafalc, pe platforma din fața Palatului Marii Adunări Naționale, unde a avut loc mitingul de do-

liu. O companie militară cu drapel îndoliat a prezentat onorul. Fanfara a intonat marșul funebru.

La mitingul de doliu au luat parte membri și membri supleanți al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari al CC al PCR, membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat, membrii Comisiei de partid și de stat pentru organizarea funeraliilor, vechi militanți ai mișcării muncitoresci și revoluționare din patria noastră, deputați în MAN, membri ai familiei celui dispărut. Au participat, de asemenea, reprezentanți al unor instituții centrale și organizații obștești, oameni ai muncii din Capitală.

Au luat cuvântul tovarășii Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Constantin Pirvulescu, vechi militant al mișcării comuniste și muncitoresci, Ion Dinică, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim-secretar al Comitetului municipal București al PCR, care au evocat personalitatea și activitatea lui Gheorghe Stoica, aducându-i un ultim omagiu.

Mitingul de doliu la sfârșit. Căruțul mortuar, urmat de tovarășii din conducerea de partid și de stat prezenti la ceremonie, de membrii familiei defunctului, de alți participanți la mitingul de doliu, se îndreaptă spre Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism. Aici, o gardă militară prezintă onorul. Este intonată Internaționala. Asistența păstrează un moment de reculegere. Sicriul cu corpul neînsușit al tovarășului Gheorghe Stoica este coborât într-una din criptele de la baza imnificelului monumental.

(Agerpres)



Unitatea auto-moto a L.C.S. produse industriale este unul dintre magazinele care se remarcă printr-o bună activitate. Preocupările pentru servirea optimă a cetățenilor, pentru o bună aprovizionare au făcut ca planul de deslăcere să fie depășit aici cu 14 la sută. Foto: FR, KFLFN

Pădurea comunală, bună al obștei

Mai bine de jumătate din suprafața hotărâului comunei Taut este ocupată de păduri și pășuni împădurite, din care peste 380 hectare păduri comunale. Nu este de mirare deci că problemele pădurii, acest bun al obștei, fac anual obiectul a două analize în biroul executiv al consiliului popular comunal privind modul cum este gospodărită eficiența acesteia, precum și cum se face aprovizionarea locuitorilor cu lemne de foc și de construcție.

Preocupat de a da viață programului partidului nostru privind dezvoltarea fondului forestier, consiliul popular pune un accent deosebit pe ridicarea gradului de productivitate a pădurii comunale pe care o administrează. În primăvară, bunăoară, a fost planată cu puieți o suprafață de 4,5 hectare la Taut, Nădăș și Minișel, lucrare la care au participat, prin muncă patriotică, peste 300 de cetățeni. S-a realizat astfel, față de deviz, o economie de peste 9000 lei. Până în prezent, din pădurea comunală s-au exploatat 1206 metri steri lemne de foc și cinci metri cubi de construcție pentru nevoile comunei. Prin grija consiliului popular și a pădurarilor Pavel Iurea și Marin Dalu s-au amenajat două pepiniere silvice, proprietatea comunei, ce produc puieți de salcim necesari completării suprafețelor care se exploatează anual. Acestea se împăduresc în așa fel încât se asigură densitatea și creșterea rapidă a arboritelor. În acest an s-a plantat în plus cu pin, cu acordul ocolului silvic Ineu, un hectar și jumătate teren degradat.

Am stabilit și la pădurea comunală o regulă privind transportul lemnului în zilele de marți și vineri, când pădurarii comunali, pe lângă paza pădurii, eliberează la fața locului material din parchet. Cu ajutorul specialiștilor de la ocolurile silvice Ineu și Tîrnova marcăm lemnul necesar lucrărilor gospodărești din localitățile aparținătoare, țără a mai recurge la alte surse.

În prezent ne preocupăm de amenajarea, cu forțe și posibilități locale, a unor drumuri de acces în parchetele pe care le vom exploata în viitor. Ne-am organizat în așa fel activitatea ca toate suprafețele exploatare să fie imediat împădurite.

IOAN BERAR, primarul comunei Taut

Nu dau condica la oricine...

În urmă cu câteva zile, la redacție a sosit cetățeană Eleonora Leucea din Arad, fostă muncitoare la Întreprinderea de vagoane, acum pensionată pe motiv de boală. „Sint revoltată de felul în care am fost tratată de o vânzătoare de la unitatea „Agrocoop”. După ce o colegă de-a ei, poate o practicanță, m-a servit cu piinea pe care o vedeți (me-o arată), Florica Hodăjeu s-a aruncat pur și simplu să-mi ia piinea din mână.

— Spunând că-i rezervată pentru ea. Pentru că am refuzat să i-o înapoiez, mi-a aruncat vorbe de ocară (că-s bătrână și urtă etc.) fapt pentru care l-am cerut condica de sugestii și reclamații. N-am primit-o, și de aceea apelez la ajutorul ziarului.”

Împreună cu Constanța Dormanov, economist principal la Direcția comercială a județului, ne deplasăm la ghereta respectivă, aflată în Piața U.T.A., unde o găsim pe vânzătoarea în cauză.

— Era piinea mea și n-am vrut să i-o vînd, de aceea ne-am adresat reciproc cuvinte jignitoare, ne spune ea referindu-se la clientă.

După felul în care E. Leucea a discutat cu noi, nu ni s-a părut a fi o femeie certăceasă, iar după cum s-au petrecut lucrurile „discuțiile” nu au pornit în nici un caz de la clientă. Și chiar dacă așa ar fi, lucrătorului din comerț, în primul rînd i se cere să dea dovadă de o atitudine corectă, fiind-

că prin natura muncii sale, el are obligația să nu răspundă unor eventuale provocări venite din partea oamenilor. Avem însă motive să credem că pe vânzătoarea Florica Hodăjeu nu o învinuim degeaba, fiindcă...

— Vedem că mai aveți trei litri rezervați, deși programul de lucru al unității s-a încheiat.

— Tot pentru familia mea sînt și acestea.

Notă

— Sînt piini de „Pecica”, de 4 kg fiecare, aveți nevoie de întreaga cantitate?

— Da, sîntem mulți în familie. Orieti de mulți ar fi, nu credem că într-o zi se consumă 12 kg de pline într-o familie și încă să nu ajungă.

— Condica de sugestii și reclamații de ce n-ați prezentat-o cînd vi s-a cerut?

— N-o dau chiar așa la oricine! Am plecat de la această gheretă cu regretul că cetățenii sînt nevoiți să suporte asemenea tratament din partea unor lucrători din comerț certaiți cu disciplina cu normele eticii profesionale. Oare în cadrul adunărilor de grupe sindicale, să zicem, de cîte ori pe an se discută la modul concret asemenea cazuri? Ne mai întrebăm și așteptăm un răspuns de la factorii responsabili, ce măsuri s-au luat pentru ca vânzătoarea împincinată să nu mai manifeste asemenea atitudini față de clienții

ȘTEFAN TABUJA

Inșelătoarele cărări ale așa-zisei „vieți ușoare”...

Se spune, și pe bună dreptate, că tinerețea este vârsta marilor elanuri, a deschiderilor largi și generoase spre tot ce te înconjoară, spre oameni și mai ales spre muncă. Cunoșc zecile de tineri a căror nume constituie o ilustrare grațioasă a ceea ce înseamnă această vîrstă, adică pasiune pentru muncă, pentru îndeplinirea responsabilă a îndatoririlor profesionale, pentru împlinirea lor spirituală. Toate aceste gânduri mi-au venit în minte în timp ce-l priveam pe tânărul din fața mea. De curînd a împlinit frumoasa vîrstă de 20 de ani. Evenimentul însă avea să fie sărbătorit într-un mod aparte și dureros: în stare de dețenție, înculpat pentru un șir lung de infracțiuni. Deși vrea să pară nepăsător, îi observ tremurul minilor în timp ce semnază declarația.

— Ai apucat-o pe un drum rău și cam devreme, încerc să-i alii gândurile.

— Poate, dar dacă aveam nevoie de bani, ce era să fac? Să muncesc? De ce formal eu? Sînt atîtea moduri de a-ți câștiga existența, încercă el să se ascundă în dosul unui banal cîntec.

Intr-adevăr, Ștefan Marton, există multe moduri de a-ți câștiga existența și pentru a te convinge e suficient să te uiți o clipă în jurul tău unde mil și milioane de tineri de o vîrstă cu tine sînt de-acum oameni așezați, slimați și prejuși pentru munca lor. Tu

Pe teme sociale

înșă al preferat să schimbî frumoasa meserie de limplac cu cea de parazit, șalopeta de lucru cu zeghea de delictiv. Încrederea pe care și-o câștigaseși la un moment dat cu disprețul din ochii oamenilor. Pentru care folos, Ștefan Marton? Pentru mințile acelea scurte de eulorie înșelătoare provocată de băuturi plătite cu bani furajii, nemuncii? Pentru o seară la restaurant în compania unor tineri purtînd pe față asemenea île ridurile acuzatoare ale aopțiilor nedormite, ale unei tinereți vestigiate, trecute înainte de vreme? — Mi-a spus că doar nu este prost să lucreze cînd poate câștiga altele bani, declară în instanță tatăl

lui. Am încercat să-l deschid ochii asupra realității, să-l arat că greșește, că nu această este calea pe care trebuie să meargă un tânăr. Mi-a ris însă în nas. Vinovat de această situație sînt și eu dar și acei oameni care alergînd după chilipiruri încurajează specula și

C.E.C., Pavel A., — păcălit de escroc cu 3200 lei pentru o haină de piele „cum n-a mai văzut Aradul” ș.a. Acum se miră și ei: „Cum am putut să ne lăsăm păcăliți? Oare unde ne-au fost ochii? O să ne fie învățatură de minte pentru toată viața...”

Să sperăm că așa va fi și că din pășunile lor vor trage și alții învățămînt. După cum sperăm să desprindem învățămîntele ruvenite și Ștefan Marton (care mai apoi pare a se căi sincer pentru laptele sale) și toți cei asemenea lui care, refuzînd să muncească cinstit, stîdează și încălcă cu bună știință legile țării. Este o atitudine asupra căreia cele două recente proiecte de legi supuse debaterii publice atenționează clar și fără echivoc subliniînd că în societatea noastră nimeni nu poate trăi fără muncă, ea reprezentînd unicul și fundamentalul criteriu de apreciere a conduitei și profilului moral al fiecăruia dintre noi, un drept dar și o îndatorire de la care nu se va face niciodată răbal.

MIRCEA DORGOȘAN, GABRIEL I. MARCONESCU, procuror

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în R.S.S. Armeană

(Urmare din pag. 1-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au avut, miercuri după-amiază, o întrevvedere cu tovarășul K. S. Demircean, membru al CC al PCUS, prim-secretar al CC al PC din Armenia.

Tovarășul K. S. Demircean a adresat, în numele Comitetului Central al PC din Armenia, al Prezidiului Sovietului Suprem, Consiliului de Miniștri ale RSS Armeană, în numele tuturor comunistilor și oamenilor muncii din Armenia sovietică un călduros salut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, și urări de bun venit pe pământul Armeniei sovietice.

El a expus înaltilor oaspeți momente ale istoriei multiseculare a poporului armean, a relatat despre succesele reputele de acesta în dezvoltarea social-economică. În construcția comunistă, despre tradițiile legăturii de prietenie între poporul armean și poporul român, care în anul construcției victii noi au căpătat o largă amploare pe multiple planuri.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru salutarile și urările exprimate de gazde și a adresat în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Guvernului României Socialiste, al tuturor comunistilor și întregului popor român călduroase urări de succese comunistilor, tuturor oamenilor muncii din RSS Armeană, în îndeplinirea sarcinilor construcției comuniste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a înfățișat profunde transformări social-economice din România, succesele reputele în îndeplinirea telurilor Insulelor noastre program al PCR de propășire economic-socială a țării.

În cursul convorbirilor a fost exprimată dorința comună de largire și aprofundare a relațiilor de prietenie dintre PCR și PCUS, dintre România și Uniunea Sovietică și în acest cadru — dintre Republica Socialistă România și RSS Armeană.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și căldură prietenească.

În aceeași zi, la amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat celebrul muzeu de incunabile și manuscrise „Matendaran” din Erevan.

În această vizită, oaspeții români au fost însoții de tovarășul K. S. Demircean, membru al CC al PCUS, prim-secretar al CC al PC din Armenia, și de alte persoane oficiale.

Muzeul cuprinde o bogată colecție de manuscrise din cele mai vechi timpuri, adevărate comori ale artei și culturii armeană și universale, ilustrând în mod grăitor bogata civilizație spirituală înflorită în decursul veacurilor în această parte a lumii.

O bună parte din aceste manuscrise și incunabile ilustrează tradițiile legăturii culturale dintre poporul român și poporul armean.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au consemnat următoarele în Cartea de Aur a muzeului: „Ne-au făcut o deosebită impresie manuscrisele care vorbesc despre cultura și istoria poporului armean și care reamintesc și de tradiționalele relații dintre cele două țări. Felicităm pe conducătorii muzeului „Matendaran”.

Miercuri după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Institutul de cercetări științifice în domeniul mașinilor matematice — una din unitățile de avangardă în Armenia și în Uniunea Sovietică în ce privește unirea științei cu producția și activitatea socială.

La sosire, înaltii oaspeți au fost salutați cu deosebită căldură de directorul institutului, de un mare număr de cercetători și lucrători ai acestuia.

Oaspeții români vizitează secții unde se experimentează și se produc scheme integrale pentru mașini de calcul de generația a patra, instalații de memorat elaborate aici, care-și găsesc o largă aplicare în economia sovietică.

Directorul institutului lăsa să releve rodnicia colaborării între specialiștii din România și cei din Armenia sovietică în crearea unor mașini de calcul, exprimând dorința ca aceasta să cunoască o continuă ascensiune.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu îi felicită pe membrii conducerii institutului, pe specialiștii și muncitorii de aici pentru succesele reputele și le urează noi realizări în activitatea lor.

Apoi, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu semnează în Cartea de Aur a Institutului.

La plecare, numeroși lucrători ai acestei prestigioase unități își exprimă, prin aplauze și aclamații, bucuria de a fi avut ca oaspeți pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

În aceeași zi, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat complexul istorico-architectonic de la Erimadzin.

Înaltii oaspeți români vizitează clădirea construită în anul 303, pagina elocventă a istoriei poporului armean, muzeul care ilustrează momente semnificative ale procesului de emancipare social-culturală a lui.

Cu prilejul vizitării acestor monumente, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați și salutați cu căldură de catolicele biserică Armeano-Grigoriene Vazghien I.

În după-amiază zilei de 11 august, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat șantierul Centralei Atomoelectrice de la Oktomberian, din vecinătatea capitalei RSS Armeană, centru important al energiei acestei republici.

În drum spre șantier, pe străzile noului centru muncitoresc grupuri compacte de cetățeni îi salută cu căldură pe înaltii oaspeți români.

La intrare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu deosebită căldură de directorul viitoare atomocentrale, de conducătorii ai șantierului de construcție, în timp ce un mare număr de specialiști, muncitori, își exprimă prin vii aplauze bucuria de a primi oaspeți atât de distinși.

Gazdele prezintă înaltilor oaspeți caracteristicile acestui important obiectiv atomoelectric, prevăzut pentru sistemul apă-apă, arătînd că primul bloc energetic, cu o putere de 440 000 kW, va fi dat în funcțiune anul acesta.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu urează constructorilor modernului obiectiv energetic succese în desăvîrșirea acestui edificiu al atomului pașnic. La ieșirea din clădirea blocului energetic numărul 1 sute de constructori și vizitatori lucrători ai atomocentralei aplaudă și aclamă pe înaltii oaspeți români.

Seara, la teatru de stat din Erevan, oaspeții români au asistat la un frumos spectacol de cîntece și dansuri armean.

Miercuri seara, CC al PC din Armenia și Prezidiul Sovietului Suprem al RSS Armeană au oferit un dîneu în cinstea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, tovarășul K. S. Demircean și tovarășul Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi.

În ziua 31 august, în vederea debaterii unei noi legi antiteroriste, înainte de deschiderea oficială a sesiunii forului suprem al țării, programată pentru 13 octombrie a.c.

NOI ACȚIUNI DE PROTEST. În Africa de Sud au avut loc, miercuri, noi acțiuni de protest împotriva apartheidului, ele cuprînzînd zece de localități din apropierea Johannesburgului, Pretoriei și Capetownului.

Politia a arestat un număr de peste 90 de studenți și tineri africani.

URAGANUL „BELLE” și-a consumat cea mai mare forță a sa în zona suburbiilor new-yorkeze, producînd pierderi de milioane dolari, după care, redevenind furtună tropicală, s-a abătut asupra regiunii New England. Viteza maximă a vîntului a coborît de la 74 mile la oră (intensitatea minimă pentru un uragan) la 55 mile la oră. Ca urmare a pericolului de inundații, autoritățile au decis închiderea porților uriașe ale porturilor Stamford (statul Connecticut), Providence (Rhode Island) și New Bedford (Massachusetts). În afara pagubelor materiale, la New York s-a înregistrat decesul unei persoane.

INTREPRINDEREA DE CONSTRUCȚII-MONTAJ A JUDEȚULUI

Arad, str. Dobrogeanu Gherea nr. 14

INCADREAZĂ:

absolvenți de liceu teoretic și ai treptei I de liceu, (10 clase), în scopul calificării prin școala profesională, ucenicie la locul de muncă, sau cursuri de scurtă durată cu participare în producție, în meseriile:

- construcții civile, industriale, agricole.
- instalații în construcții.

În funcție de formele de calificare pentru care se optează, unitatea asigură celor ce frecventează cursurile, retribuiția prevăzută de lege și cazare gratuită la cămin.

Cei interesați se vor prezenta la serviciul nostru de resort în zilele de lucru, între orele 7—14. (548)

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI

Arad, str. Cloșca nr. 8

INCADREAZĂ:

- trei economiști,
- un inginer principal în specialitatea metal,
- un mecanic auto,
- un conducător auto,
- un gestionar pentru magazinul de desfacere din Hălmgău,
- un gestionar pentru ghereta de desfacere din Sintana,
- trei manipulanți pentru transport.

Incadrarea se face conform Legii nr. 22/1969 și Legii nr. 57/1974. (549)

ȘCOALA PROFESIONALĂ DE MECANICI AGRICOLI ȘICULA

jud. Arad

RECRUTEAZĂ candidați pentru calificare prin cursuri de zi, în meseria de mecanic de mașini agricole.

Durata școlarizării este de un an.

Se primesc absolvenți a 10 sau 8 clase, dacă au 16 ani impliniți.

Toți elevii vor beneficia de întreținere gratuită. (550)

COOPERATIVA „ARTA MEȘTEȘUGARILOR” ARAD

Str. Grigore Alexandrescu nr. 25—27 organizează, începînd cu ziua de 1 septembrie 1976

CURS DE PREGĂTIRE A FOCHIȘTILOR DE CAZANE STABILE, în vederea autorizării lor de către Inspectoratul teritorial de cazane Timișoara, în conformitate cu prescripțiile tehnice C.R. 5.

Informații suplimentare la sediul cooperativei, biroul producție. (538)

TELEGRAMS EXTERNE

MANIFESTĂRI CONSACRATE ZILEI DE 23 AUGUST. În diferite țări au loc manifestări consacrate zilei de 23 August. La Berlin. În cadrul unei conferințe de presă, însoțit cu afaceri a.l. al României, Constantin Georghescu, a vorbit despre însemnătatea zilei de 23 August și a înfățișat realizările poporului român în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate, pentru transpunerea în viață a hotărîrilor celui de al XI-lea Congres al PCR. Au participat reprezentanți ai CC al PSUG, ai MAE ai RDG, ai presei și radioteleviziunii.

La Bogota, televiziunea columbiană a prezentat un film despre Tara Hațegului, Totodată, la televiziune a început prezentarea unui ciclu de filme documentare românești avînd ca titlu „Viața și cultura”.

În Olanda, ansamblul folcloric „Semenicul”, din Reștia, a prezentat o serie de spectacole la Haga și în alte localități. Totodată, ansamblul românesc a participat la Festivalul Internațional de folclor de la Leliden.

INTÎLNIRE PRIETENEASCĂ. În Crimeea a avut loc, miercuri, o întâlnire prietenească între Leo-

nid Brejnev, secretar general al CC al PCUS, și Todor Jivkov, prim-secretar al CC al PCB, președintele Consiliului de Stat al RP Bulgariei, care se află la odihnă în URSS.

CONVORBIRI. La Phenian au avut loc convorbiri între președintele RPD Coreene, Kim Ir Sen, și președintele Republicii Botswana, Seretse Khama, aflat în vizită în RPD Coreeană.

DIZOLVARE DE GUVERN. Printr-un decret al președintelui Republicii Democratice Madagascar, Didier Ratsiraka, a fost dizolvat guvernul condus de primul ministru Joel Rakotomalala, care și-a pierdut viața într-un accident. Conform decretului, pînă la formarea unui nou guvern toți miniștrii rămîn în funcție în vederea rezolvării problemelor curente.

AGENȚIA P.A.P. INFORMEAZĂ că la Koszalin, în RP Polonă, a încetat, subit, din viață Wincenty Krasko, secretar al CC al PMUP, membru al Consiliului de Stat al RP Polone, deputat al Seimului polonez.

GUVERNUL REPUBLICII IRLANDA a anunțat că va convoca o reuniune specială a Parlamentului

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Ioan Borșan (secretar responsabil de redacție), George Ciudan, Aurel Harșan, Terente Petruș, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariat de redacție 1-33-02; scrisori și probleme cetățenești 1-48-74; administrația și mica publicitate 1-28-34. Tiparul: Tipografia Arad Nr. 40/107